
 

 
 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO 
DA COMISSÃO ELEITORAL DO 
SINTUFES PARA O TRIÉNIO DOIS 
MIL E VINTE E CINCO A DOIS MIL 
E VINTE E OITO 

 
Aos 1 dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, reuniram-se 
em formato digital via google meets, para realizar a 17ª Reunião da Comissão Eleitoral 
do Sintufes, os seguintes membros: Igor da Silva Erler, Rosimeri Nascimento,  Vitalino 
Lima Santana, Viviana de Paula Corrêa e Ronan Aguiar de Freitas. Havendo quórum, 
iniciou-se a reunião. 1. INFORMES: não houve. 2. PAUTA: 2.01. Análise da denúncia 
de propaganda eleitoral extemporânea. O presidente iniciou a pauta com a leitura 
do documento enviado pela parte da pessoa denunciante e pela parte da chapa 
denunciada, tendo esta solicitado a juntada de novo documento para melhor instrução 
de sua defesa. Diante disso, foi encaminhado o parecer jurídico da advogada do 
Sintufes e concedido o prazo de dois dias úteis para manifestação. 2.02. Reinício do 
segundo turno. O presidente deu continuidade à pauta tratando da liminar enviada, 
na qual se requeria o reinício do processo eleitoral. Considerando as dúvidas 
levantadas quanto à possibilidade de reiniciar o segundo turno desde o início ou 
apenas a partir do segundo dia de votação, deliberou-se pelo encaminhamento da 
questão à assessoria jurídica para esclarecimentos. 3. Palavra livre: 3.01. Não houve. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada à 18 horas e 15 minutos do dia 01 
de julho de 2025 e eu, Igor da Silva Erler, lavrei a presente ata que após lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelas pessoas presentes. 
 
 
Vitória, 01 de julho de 2025. 

 
Igor da Silva Erler​

Presidente 
 
 
 
 

 
Viviana de Paula Correa​

1ª Secretária 
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Rosimeri Nascimento​
2ª Secretária 
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 Vitalino Lima Santana 
Membro 

 
 
 
 
 

Ronan Aguiar de Freitas 
Membro 
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